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„Je zrejmé, že všetky deti potrebujú pozna ť svoje 
schopnosti, aby si vybudovali sebadôveru. Každé die ťa však 

zárove ň potrebuje vedie ť, že o jeho osobnos ť niekto stojí bez 
ohľadu na jeho schopnosti. Úspešné výkony budujú pocit  

vlastnej ceny, záujem o osobnos ť človeka podporuje pocit, 
že sme milovaní. Každé die ťa potrebuje ma ť pocit, že je 

milované a docenené. Lásku pritom nemožno spája ť 
s hodnotnými výkonmi. Avšak čím viac sa die ťa cíti milované, 
tým je pravdepodobnejšie, že bude podáva ť uspokojivé výkony, 

pretože má rado samé seba.“   
(D.C. Briggsová) 

            
 
             Da ť de ťom pocit istoty, ocenenie a lásku je naším 
             každodenným poslaním.                                                 
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      PRÍHOVOR  

 
     Drahí priatelia, 

 

      Detský domov Potôčik je cirkevný katolícky detský domov. Zriadilo ho 1.3.1998 
Spoločenstvo Svätej rodiny v Moštenici.  
      Detský domov Potôčik je zariadenie sociálno-právnej ochrany, má právnu subjektivitu a 
poskytuje ústavnú starostlivosť deťom s nariadenou ústavnou starostlivosťou vo veku od 0 do 
25 rokov. 
      Detský domov poskytuje starostlivosť v troch samostatných skupinách a v dvoch 
profesionálnych rodinách.  V r. 2007 sa v Samostatnej skupine Potôčik v Moštenici 
poskytovala starostlivosť 8 deťom vo veku od 4 do 17 rokov – 4 chlapcom a 4 dievčatám. 
V Samostatnej skupine Studnička v obci Jesenské okr. Rimavská Sobota 9 deťom vo veku od 
4 do 17 rokov – 4 chlapcom a 5 dievčatám. V Špecializovanej Samostatnej skupine 
Pramienok v Slovenskej Ľupči 6 deťom vo veku od 0 do 3 rokov – 5 dievčatám a 1 chlapcovi. 
Špecializovaná samostatná skupina Pramienok vznikla 1.7.2007 a od septembra 2007 sme 
presunuli administratívu a sociálnu agendu do novovzniknutých priestorov v tej istej budove. 
Jedna profesionálna rodina funguje v Banskej Bystrici s jedným dieťaťom vo veku 4 roky. 
Druhá PR s dvomi profesionálnymi rodičmi v Lovinobani – umiestnené sú tu 3 deti vo veku 
od 4 do 10 rokov. 
     Od 1.7.2009 plánujeme po rekonštrukcii v tej istej budove zriadiť Krízové stredisko 
a DOR-ku, preto, aby sme mohli pomôcť rodinám v kríze a zabrániť tak odlučovaniu detí od 
rodičov. 
 

 



Detský domov Potôčik, Moštenica 74, 976 13 Slovenská Ľupča 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.  Preh ľad 
 

o vykonávaných činnostiach za r. 2007 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



1.1.  Základné informácie 
 
Názov:        Detský domov Potô čik, Moštenica 74, 976 13   

              Slovenská Ľupča 

 

Právna forma: 721 cirkevná organizácia 

 

OKEČ:         85310 sociálne činnosti s ubytovaním 

 

Riadite ľka :   Mgr. Katarína Hrdá 

Vzdelanie :    Stredná ekonomická školy, 

              PF Nitra – 2 ro čný odbor - Vychovávate ľstvo 

              pre domovy mládeže – závere čné skúšky, 

              VŠ TF UK u čite ľka všeobecno-vzdelávacích 

                 predmetov etika, náboženstvo, 

                 VŠ PF UK – vychovávate ľstvo, špecializácia 

                 pedagogika emocionálne a sociálne narušených. 

 

Ďalšie vzdelanie: Program PRIDE - trénerka            

                  Supervízny výcvik – supervízorka 

 

Lie čebný pedagóg a sociálny pracovník:  

 

PaedDr. Kamila Brániková 

Vzdelanie: Stredná pedagogická škola Levice 

           VŠ PF UK – lie čebná pedagogika 

           VŠ PF UK – rigorózne konanie 

 

Ďalšie vzdelanie: Program PRIDE – trénerka 

                  Supervízny výcvik –  supervízorka 

 

Vedúci výchovy: Jaroslav Sova 

Vzdelanie: PaSA bl. Laury Trnava – prebieha 

 

Ďalšie vzdelanie: Program PRIDE - absolvent 



     V Detskom domove Potô čik v Moštenici bola v tomto roku 

starostlivos ť organizovaná v troch samostatných skupinách 

a v dvoch profesionálnych rodinách. V samostatnej s kupine 

v Moštenici bývalo 8 detí, v Samostatnej skupine St udni čka 9 

detí. Jedno die ťa žije v profesionálnej rodine v Banskej 

Bystrici. Tri deti v PR v Lovinobani. Vekový prieme r detí sa 

pohyboval od narodenia do 17 rokov. U jedného die ťaťa bola 

ústavná výchova ukon čená. Chlapec sa vrátil k rodi čom, žije 

s nimi a pracuje. Súrodeneckých skupín bolo v domov e sedem. 

Podarilo sa za čať interakcie medzi dvomi de ťmi a budúcimi 

náhradnými rodi čmi. Po čas roka sme sa rozlú čili s 3 de ťmi, 

kde súd zrušil ústavnú starostlivos ť a deti sa vrátili 

k svojej matke. Pracovali sme na sanácii tejto rodi ny pred 

aj po opätovnom umiestnení detí do rodiny. Podarilo  sa nám 

spoji ť do Studni čky dve sestry, ktoré dovtedy z kapacitných 

dôvodov žili každá v inej samostatnej skupine. 

     1.7.2007 sme založili Špecializovanú Samostatn ú skupinu 

Pramienok v Slovenskej Ľupči, kde sme postupne prijali 6 

detí vo veku od 0 do 3 rokov.  

     Deti z Potô čika navštevujú Základnú školu v Slovenskej 

Ľupči, v Podkoniciach a v Banskej Bystrici. Materskú šk olu  

v obci Hiade ľ. Jeden chlapec navštevuje strednú školu odbor 

cukrár – 2. ro čník v Ružomberku. 

     Deti zo Studni čky navštevujú ZŠ v Jesenskom, ŠZŠ 

v Rimavskej Sobote, MŠ v Jesenskom a jeden chlapec chodí na 

Konzervatórium do Banskej Bystrice.  

     Deti z Pramienka sú doma. 

 

 

1.2.      Stravovanie 
 

     V roku 2007 sa deti stravovali doma aj v školských 

jedál ňach.  Minimálne 3-4 x sa ako hlavné jedlo na obed p odáva 

mäso. Čistý bezmäsový de ň je v našom zariadení v piatok, kedy 

sa mäso nahradí rybou, prípadne iným, mú čnym jedlom. Na 



príprave stravy majú podiel aj samotné deti. Deti n ad 15 rokov 

sa každú sobotu u čia vari ť. Deti sa podie ľajú  na zostavovaní 

jedálneho lístku a každé tak má možnos ť vybra ť si to, čo má 

rado. Aby sa jedlá často neopakovali koriguje zostavovanie 

jedálneho lístka vychovávate ľka.  Ke ď sú deti pri stole 

všetky, podáva sa jedlo v jedálni. Ak prichádzajú p ostupne zo 

školy a je ich menej ako 4, tak sa jedlo podáva v k uchyni. 

Všetci zamestnanci v Jesenskom,  v Moštenici a v Sl ovenskej 

Ľupči, majú Osved čenie o spôsobilosti pracova ť 

v epidemiologicky rizikovom  prostredí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.3.  Bývanie 

 

     Podmienky bývania v Moštenici a v Jesenskom sa  opr oti 
predchádzajúcim nezmenili. 
     Špecializovaná samostatná skupina Pramienok v Slovenskej 
Ľupči sa nachádza v zrekonštruovaných priestoroch. Vyba vená je 
kompletne novým zariadením. Tvorí jednu bytovú jedn otku. Sú 
tam dve spálne s postie ľkami a preba ľovacími pultmi. Prepojené 
sú okienkom, aby dospelý videl na všetky deti aj ke ď spia. 
Obývačka je zariadená dvomi seda čkami, obýva čkovou stenou, 
kolískou, malým jedálenskym stolom a stoli čkami. Vo všetkých 
izbách sú koberce. Kuchy ňa je nová s elektrickým sporákom, 
chladni čkou, mikrovlnkou, steriliza čkou. Okrem toho sú tu tri 
hygienické zariadenia. V jednom je malá va ňa, prá čka, 
umývadlo, v druhom WC, umývadlo a no čníky pre malé deti. 
Tretie je pre personál, vybavené je sprchou, umývad lom, WC 
a suši čkou na prádlo. 
 

 

 

 

                                                                 

                                       



 

1.4.  Zaopatrenie 

 

     Všetky deti, o ktoré sa staráme majú svoje vla stné veci – 

ako oble čenie, obuv, knihy, hra čky a iné veci osobnej potreby. 

Okrem toho užívajú aj spolo čné veci. De ťom sa potrebné veci 

dokupujú každému pod ľa potreby. Staršie deti nad 10 rokov si 

napr. papu če, školské potreby a pod. kupujú samé. Deti sú 

vedené k tomu, aby sa o svoje veci starali. Domácno sť 

v detskom domove vedú zamestnanci spolu s de ťmi. Deti 

sa starajú o svoje veci, o poriadok v skriniach, st olíkoch,  

vo svojich izbách o vysávanie kobercov, vždy primer ane veku. 

Deti nad 14 rokov si svoje osobné veci perú aj žehl ia samé. 

Okrem svojich vecí sa deti podie ľajú aj na udržiavaní poriadku 

v spolo čných priestoroch, kde si vždy prácu spolu 

s vychovávate ľmi rozdelia.  Deti majú svoju poste ľnú bielize ň, 

ktorú perieme v automatickej prá čke. Menším de ťom perú 

a žehlia vychovávatelia.   

 

 

1.5.  Výchova 

 

     Výchova v našom Detskom domove Potô čik pokra čuje pod ľa 

systému KEMSAK a individuálneho plánovania pod ľa programu 

PRIDE. Tvorivo-humanistický výchovný systém KEMSAK rozvíja 

nonkognitívne funkcie osobnosti a to : 

– kognitivizáciu 

– emocionalizáciu 

– motiváciu 

– socializáciu 

– axiologizáciu a autoreguláciu 

– kreativizáciu 

U každého  die ťaťa sa najskôr stanoví na základe vnútornej 

diagnostiky a taktiež psychologickej diagnostiky, v  ktorej 



oblasti má die ťa najvä čšie potreby a pod ľa toho sa zostaví 

individuálny plán rozvoja osobnosti die ťaťa, ktorý obsahuje 

aktivity na stimuláciu. Aktivity sú rôzneho charakt eru od 

hrových, cez pracovné, pohybové, hudobné s využitím  prvkov 

arteterapie, ergoterapie, pohybovej terapie aj dram atoterapie. 

Príprava na aktivitu s die ťaťom je podrobná, obsahuje meno 

die ťaťa, vek, dátum, meno vychovávate ľa, názov aktivity, cie ľ, 

použité pedagogické prostriedky, krátky popis, krit éria 

hodnotenia, vyhodnotenie, závery a poznámky. Deti m ajú 

aktivity ve ľmi radi a dožadujú sa ich. S týmto systémom máme 

veľmi dobré výsledky. Uplat ňujeme ho v individuálnych 

aktivitách. Deti majú dobré vz ťahy v rámci obce Moštenica, sú 

slušné vo či rovesníkom aj vo či starším ľuďom. V Jesenskom 

uplat ňujeme prvky programu PRIDE. V oboch domov sú vytvor ené 

do takej miery ako je to možné osobné vz ťahy medzi de ťmi 

a vychovávate ľmi. Každý vychovávate ľ má v bližšej 

starostlivosti 2-3 deti. Vychovávatelia v oboch sam ostatných 

skupinách píšu každý de ň denník die ťaťa. Vychovávatelia 

v Pramienku vyp ĺňajú záznamové hárky detí s podrobným 

monitoringom spánku, jedenia, vyprázd ňovania, zdravotného 

stavu a podnecujúcich aktivít. 

 

                 

                   



1.6.  Lie čebno-výchovná  a zdravotná starostlivos ť 

 

     Okrem výchovnej činnosti v domove mnohé z detí potrebujú 

špecializovanú odbornú zdravotnú, alebo lie čebnú 

starostlivos ť. Štyri deti navštevovali v tomto roku 

pedopsychiatra.  Dve deti potrebovali logopedickú 

starostlivos ť. Štyri deti navštevujú o čného lekára. Dve deti 

rehabilitáciu. Jedno die ťa má poruchy správania. 

 

 

1.7.  Poradenstvo 

 

     Poradenskú činnos ť poskytujeme v rámci domova našim 

starším de ťom, ktoré sa rozhodujú a volia si profesiu, de ťom, 

ktoré sú už samostatné, ale sú s nami v kontakte a biologickým 

rodi čom. Poradenská činnos ť pre deti sa odvíja od potrieb 

detí. Okrem toho sme poskytovali poradenskú činnos ť žiadate ľke 

o pestúnstvo a profesionálnej  matke, ktorá sa prip ravuje na 

svoju úlohu. Poradenstvo sme taktiež poskytovali ro dinám 

v kríze z blízkeho okolia – Medzibrod a Dúbravica. 

 

 

1.8 Záujmová činnos ť 

 

Jedno die ťa navštevovalo futbalový krúžok. Tri výtvarný 

krúžok. Dve ZUŠ v Jesenskom – hra na klavír. Starši e deti si 

svoj vo ľný čas po konzultáciách s vychovávate ľmi organizujú 

samé. Radi športujú, chodia do prírody, bicyklujú s a. Chlapec, 

ktorý sa u čí za cukrára rád a často pe čie. 

 

 

 

 

  



1.9. Kultúrna činnos ť a vyššie duchovné činnosti 

 

     Deti navštevujú v rámci školy a materskej školy rôz ne 

kultúrne podujatia,  exkurzie a koncerty.  Spolu s nami boli 

3x v kine v OC Európa v Banskej Bystrici na detskýc h filmoch. 

Malým de ťom čítame každý druhý ve čer rozprávku. V d ňoch, ke ď 

nie pozerajú ve černí ček v TV.  

     Deti chodia dobrovo ľne  dvakrát v týždni na sv. omšu do 

katolíckeho kostola.  Chlapci, ktorí chcú miništruj ú.  Deti sú 

vedené nenásilným spôsobom k praktickému kres ťanskému životu. 

Náboženskú výchovu absolvujú v škole.  

 

 

1.10. Rekrea čná činnos ť 

 

    Jarné prázdniny niektoré deti strávili u svojic h 

biologických príbuzných, alebo pri aktivitách organ izovaných 

v domove.  

     V mesiaci jún sme sa stretli všetci z Moštenic e aj 

z Jesenského a oslávili sme spolo čne „De ň detí“. Deti sú ťažili 

v rôznych disciplínach, získavali pekné hodnotné ce ny. 

      Po čas letných prázdnin. V júli boli niektoré deti 

u príbuzných. Deti z Moštenice aj z Jesenského  bol i 

v Ková čovských vrchoch. Tu sme denne dochádzali do Štúrova  

vzdialeného 12 km na termálne kúpalisko. Deti boli v letných 

táboroch a s nami na Ková čovej. Zvyšnú časť leta sme strávili 

výletmi do prírody, prácou okolo domu. Chodili sme si opeka ť, 

vari ť guláš, deti sa hrávali spolo čne s de ťmi z obce na 

detskom ihrisku.  

 

1.11.     Rozširovanie kvalifikácie 

 

Sedem našich zamestnancov študuje. Z toho 1 na VŠ U MB – odbor 

sociálna práca, traja na Pedagogickej a sociálnej a kadémii 



v Lu čenci – špeciálnu pedagogiku a traja si dop ĺňajú 

pedagogické vzdelanie na Pedagogickej a sociálnej a kadémii 

v Trnave.  

 

 

1.12.     Spolupráca 

Detský domov Potô čik v Moštenici aktívne spolupracuje 

s príslušnými Úradmi práce sociálnych vecí a rodiny , pod ktoré 

patria jednotlivé deti. Ve ľmi dobrú spoluprácu môžeme 

konštatova ť s ÚPSVaR Zvolen, Revúca, Žiar nad Hronom, Rimavská  

Sobota.  Taktiež s ur čeným ÚPSVaR v Banskej Bystrici, ktorý má 

za úlohu sprostredkova ť náhradnú rodinnú starostlivos ť. 

V rámci poradenských služieb a terénnych sociálnych  služieb 

sme zahájili spoluprácu s Obecným úradom v Medzibro de, 

v Dúbravici, v Predajnej. 

 

1.13.  Kontrolná činnos ť 

 

V mesiaci december 2007 bola v našom zariadení vyko naná 

kontrola z Ministerstva práce sociálnych vecí a rod iny SR  

zameraná hlavne na plnenie ú čelu, na ktorý bolo zariadenie 

zriadené, dodržiavanie podmienok zákona o sociálnop rávnej 

ochrane detí a sociálnej kuratele, dodržiavanie ost atných 

všeobecne záväzných právnych predpisov, medzinárodn ých 

dohovorov a právnych aktov Európskej únie v oblasti  práv detí, 

na plnenie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 

kurately pod ľa udelenej akreditácie. Kontrola konštatovala, že 

vykonávaním opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a  sociálnej 

kurately v zmysle udelenej akreditácie nie je ohroz ený život 

a zdravie detí, ich priaznivý psychický vývin fyzic ký vývin 

a sociálny vývin. 

 

 

 



1.14.     Po ďakovanie tým, ktorí na nás tento rok mysleli  

          a pomáhali nám 

 

 

      V závere I. časti by sme sa chceli z celého srdca 

poďakova ť tým, ktorí nám v tomto roku pomáhali morálne, 

naturálne aj finan čne, ktorí pri nás stáli ke ď sme to 

potrebovali. V mene detí a zamestnancov naša v ďaka patrí 

zvláš ť: 

 

Jednotlivcom: 

 

Otcovi biskupovi Rudolfovi Balážovi,  Ing. Pavlovi Benia čovi 
s rodinou, Ing. Jurajovi Babálovi s rodinou, ThDr. Stankovi 
Vargovi, Igorovi Bariakovi, Vladovi Pacherovi, JUDr . Pavlínke 
Pacherovej, Rodine Sovovej, Rodine Knapcovej, rodin e Hrdej,   
Ujovi Nem čokovi,  Marošovi Majerovi, Danke Kollárikovej,   
PhDr. Majke Homolovej, Mgr. Ivane Ladomerskej, Mgr.  
Kristiánovi a Katke Kovácsovcom, Mgr. Janke Kostanj evcovej,  
Jožkovi Poliakovi s rodinou, Mgr. Igorovi Mihá ľovi, Mgr. 
Romanovi Švantnerovi s rodinou, Pe ťovi Šimkovi s rodinou, 
Agneške a Pe ťovi Va ňovcom, pánovi Cipsovi, Katke a Riskovi 
Rischerovcom. Ďakujeme taktiež všetkým neznámym darcom, ktorí 
nám venovali 2% podielu z odvedených daní. 
 
 
 
 
Firmám:  
 
PRIOR – Banská Bystrica, Základná škola Jesenské, F arský úrad 
Jesenské, Kúpalisko Štúrovo, Kúpalisko Ková čová, Farský úrad 
Zvolen a Spolo čenstvo Svätej rodiny Moštenica. 
 
 
 
 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa za nás modlia 
a morálne nás podporujú svojím 
priate ľstvom. 
 
 



2.  Hospodárenie 
 
 
 
 
 
2.1.  Súvaha – vi ď. príloha 

2.2.  Výsledkov – vi ď príloha 

2.3.  Správa audítora z overenej ro čnej uzávierky 

 

 

 

Krátky komentár 

 

     Finan čné prostriedky na prevádzku zariadenia sme získali 

zo štátu prostredníctvom ÚPSVaR v Banskej Bystrici.  Získali 

sme taktiež finan čné prostriedky od zria ďovate ľa, finan čné 

prostriedky z grantu MPSVaR SR na činnos ť Sociálneho centra 

a Samostatnej skupiny Pramienok v Slovenskej Ľupči  Na 

poradenskú činnos ť sme získali príspevok od BBSK. Taktiež sme 

získali finan čné prostriedky z 2%. Presné členenie je 

vidite ľné vo výsledovke na analytických ú čtoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.  Personálne otázky 

 

3.1.  Šruktúra a po čet zamestnancov 

 

Celkový po čet zamestnancov:                    19 

 

   Vedenie:         Riadite ľ 

             Sociálny pracovník/lie čebný pedagóg 

             Vedúci výchovy 

             Ekonómka 

 

1.  samostatná skupina     – 3 vychovávate ľky  

                         - 1 ďalší prevádzkový zamestnanec 

 

2. samostatná skupina     – 4 vychovávatelia  

 

3. samostatná skupina    - 2 vychovávatelia 

                         -  1 zdravotná sestra 

        -  1 ďalší prevádzkový zamestnanec 

 

4. Profesionálni rodi čia  - 2 ženy a 1 muž 

 

 

 

3.2.  Supervízia 

 

    Supervíziu absolvovali všetci naši zamestnanci v d ňoch 10. 

až 11.12. 2007. Supervízia bola skupinová – 10.12.2 007 

v Samostatnej skupine Studni čka v dopolud ňajších hodinách 

všetci PR v Lovinobani v popolud ňajších hodinách a vedenie 

domova vo ve černých hodinách. 11.12.2007 – Samostatná skupina 

Potô čik a Pramienok v dopolud ňajších hodinách samostatne. 

Supervíziu vykonal Mgr. Kristián Kovács, akreditova ný 

supervízor. 



Babiná 

Okres Zvolen 

Babiná, kanalizácia a ČOV                                                                                                

5 200 000 

Bacúch 

Okres Brezno 

ČOV a kanalizácia 1. etapa - Bacúch                                                                                      

4 500 000 

Badín 

Okres Banská Bystrica 

Vodovod a kanalizácia pre IBV Badín - lokalita Pod vŕškom, Pod 
lomom                                                     

2 000 000 

Bardoňovo 

Okres Nové Zámky 

Bardoňovo - kanalizácia a ČOV                                                                                            

3 200 000 

Baška 

Okres Košice - okolie 

Kanalizácia a ČOV Baška                                                                                                  

3 200 000 

Bertotovce 

Okres Prešov 

ČOV a kanalizácia Bertotovce,Hermanovce                                                                                  

4 200 000 

Biskupová 



Okres Topoľčany 

Biskupová - kanalizácia                                                                                                  

4 500 000 

Blatné Revištia 

Okres Sobrance 

Kanalizácia a ČOV Veľké a Blatné Revištia                                                                                

5 200 000 

Blatnica 

Okres Martin 

ČOV a kanalizácia                                                                                                        

2 500 000 

Bobrov 

Okres Námestovo 

Bobrov - rozšírenie vodovodu a kanalizácie pre IBV a Bobrov, Vyšný koniec, kanalizácia II. 
etapa                         

5 800 000 

Bohdanovce 

Okres Košice - okolie 

Rekonštrukcia ČOV Bohdanovce                                                                                             

3 400 000 

Borovce 

Okres Piešťany 

Kanalizácia v obci Borovce - 6. st. súboru stavieb: Skupinová kanalizácia a ČOV pre účelové 
združ. obcí Dubovany, Veselé 

4 300 000 

Bošany 



Okres Partizánske 

Rozšírenie kanalizácia - Bošany                                                                                          

3 000 000 

Branč 

Okres Nitra 

Branč - kanalizačná sieť                                                                                                 

3 100 000 

Braväcovo 

Okres Brezno 

Mechanicko-biologická čistiareň odpadových vôd s jemnobublinnou aeráciou AČB vrátane 
splaškovej kanalizácie              

4 000 000 

Brekov 

Okres Humenné 

Kanalizácia Brekov                                                                                                       

5 600 000 

Brestov 

Okres Humenné 

Splašková kanalizácia v obci Brestov                                                                                     

5 600 000 

Breznica 

Okres Stropkov 

Kanalizácia a ČOV Breznica                                                                                               

5 000 000 

Byšta 

Okres Trebišov 



Kanalizácia                                                                                                              

5 000 000 

Bziny 

Okres Dolný Kubín 

Kanalizačná vetva A5                                                                                                     

2 100 000 

Cabaj - Čápor 

Okres Nitra 

Cabaj - Čápor, obecná kanalizácia                                                                                        

3 100 000 

Cigeľ 

Okres Prievidza 

Novovybudovaná IBV - lokalita Ukladište                                                                                  

3 800 000 

Čakajovce 

Okres Nitra 

Čakajovce - vodovod a kanalizácia                                                                                        

4 600 000 

Čeľadice 

Okres Nitra 

Čeľadice - kanalizácia obce I. a II. etapa                                                                               

5 000 000 

Čelkova Lehota 

Okres Považská Bystrica 

Kanalizácia - Čelkova Lehota - Sádočné                                                                                   



2 800 000 

Čerenčany 

Okres Rimavská Sobota 

Rekonštrukcia jestvujúcej ČOV Čerenčany                                                                                  

4 200 000 

Čimhová 

Okres Tvrdošín 

Čimhová Kanalizácia I., II., III. etapa                                                                                  

6 000 000 

Dolná Mariková 

Okres Považská Bystrica 

Kanalizácia a ČOV Dolná Maríková                                                                                         

4 000 000 

Dolná Seč 

Okres Levice 

ČOV a kanalizácia obce Dolná Seč                                                                                         

3 500 000 

Dolná Tižina 

Okres Žilina 

Zokruhovanie vodovodu, Predĺženie kanalizácie Stoka K8, IBV Dolná 
Tižina                                                 

4 000 000 

Dolné Lovčice 

Okres Trnava 

Kanalizácia Dolné Lovčice - 3. stavba                                                                                    

2 800 000 



Dolné Semerovce 

Okres Levice 

Vodovod, kanalizácia a čistiareň odpadových vôd Dolné 
Semerovce                                                          

4 100 000 

Dolný Kubín 

Okres Dolný Kubín 

Inžinierske siete - radová IBV - Brezovec, splašková a dažďová 
kanalizácia                                               

2 000 000 

Dolný Kubín 

Okres Dolný Kubín 

Inžinierske siete - IBV Záskalie - Lány - II. etapa, splašková a dažďová 
kanalizácia                                     

2 100 000 

Domaňovce 

Okres Levoča 

Kanalizácia a ČOV Domaňovce                                                                                              

5 900 000 

Dubovany 

Okres Piešťany 

Dubovany, Veselé, Rakovice, Borovce - Skupinová kanalizácia a ČOV, 3.stavba súboru 
stavieb - Kanalizácia v obci Dubovany 

6 300 000 

Dubovica 

Okres Sabinov 

Dubovica - predĺženie kanalizačného zberača II.etapa - stoka 
A                                                           



6 000 000 

Dúbravy 

Okres Detva 

Kanalizácia Dúbravy                                                                                                      

3 300 000 

Dudince 

Okres Krupina 

Splašková tlaková kanalizácia PRESSKAN, ul. K. Braxatorisa a dobudovanie vetiev CA, DB, 
DB1, DC                          

4 300 000 

Dvory nad Žitavou 

Okres Nové Zámky 

Dvory nad Žitavou - obecná kanalizácia JUH - SO.05 kanalizačné 
odbočky                                                   

4 000 000 

Ďurčiná 

Žilina 

Prekládka vodovodu a kanalizácie z dôvodu vyvolanej investície 

947 000 

Fričkovce 

Okres Bardejov 

Fričkovce - kanalizácia                                                                                                  

3 600 000 

Fričovce 

Okres Prešov 

Kanalizácia a ČOV Fričovce a Široké                                                                                      



4 700 000 

Harichovce 

Okres Spišská Nová Ves 

Čistiareň odpadových vôd Harichovce                                                                                      

2 200 000 

Hažlín 

Okres Bardejov 

Kanalizácia a ČOV Hažlín                                                                                                 

3 000 000 

Hontianske Trsťany 

Okres Levice 

Hontianske Trsťany - kanalizácia a ČOV                                                                                   

3 000 000 

Horné Trhovište 

Okres Hlohovec 

Kanalizácia a regionálna ČOV - Horné 
Trhovište                                                                           

3 000 000 

Hoste 

Okres Galanta 

Hoste – splašková kanalizácia a ČS 

4 000 000 

Hosťovce 

Okres Zlaté Moravce 

Hosťovce - čistiareň odpadových vôd a kanalizačná 
sieť                                                                   



3 500 000 

Hrabkov 

Okres Prešov 

Kanalizácia obce Hrabkov                                                                                                 

2 000 000 

Hrádok 

Okres Nové Mesto nad Váhom 

Čistenie odpadových vôd, Bytový dom - Hrádok                      
                                                       

1 600 000 

Hromoš 

Okres Stará Ľubovňa 

ČOV a kanalizácia                                                                                                        

4 600 000 

Huncovce 

Okres Kežmarok 

ČOV a kanalizácia Huncovce 1.etapa                                                                                       

6 900 000 

Chanava 

Okres Rimavská Sobota 

Kanalizácia Chanava                                                                                                      

3 800 000 

Chudá Lehota 

Okres Bánovce nad Bebravou 

Chudá Lehota - obecná stoková sieť a ČOV - 1. 
etapa                                                                      



4 000 000 

Jakubovany 

Okres Sabinov 

Kanalizácia a ČOV Jakubovany                                                                                             

2 000 000 

Jarok 

Okres Nitra 

Kanalizácia a čistiareň odpadových vôd Jarok, objekt splašková kanalizácia - 2. 
etapa                                    

6 000 000 

Jarovnice 

Okres Sabinov 

Kanalizácia a ČOV Jarovnice                                                                                              

3 500 000 

Jasenová 

Okres Dolný Kubín 

Jasenová - Vyšný Kubín - Dolný Kubín - splašková 
kanalizácia                                                             

3 600 000 

Kaluža 

Okres Michalovce 

Kanalizácia Kaluža - rekonštrukcia                                                                                       

5 000 000 

Kapušany 

Okres Prešov 

ČOV a kanalizácia Kapušany, Lada, Šarišská 
Poruba                                                                        



5 100 000 

Koniarovce 

Okres Topoľčany 

Koniarovce kanalizácia                                                                                                   

4 000 000 

Koprivnica 

Okres Bardejov 

Kanalizácia Koprivnica                                                                                                   

3 500 000 

Kovarce 

Okres Topoľčany 

Kanalizácia a ČOV Kovarce                                                                                                

4 000 000 

Kráľova Lehota 

Okres Liptovský Mikuláš 

Kanalizácia a ČOV Kráľova Lehota                                                                                         

5 000 000 

Krásno nad Kysucou 

Okres Čadca 

Krásno nad Kysucou - Zákysučie - Bytové domy - 
Kanalizácia                                                               

4 400 000 

Krížovany 

Okres Prešov 

ČOV Križovany - zmena                                                                                                    

2 000 000 



Kurimany 

Okres Levoča 

Kanalizácia a ČOV Kurimany                                                                                               

5 200 000 

Lednické Rovne 

Okres Púchov 

Lednické Rovne, časť Horenice a Hôrka - splašková kanalizácia          
                                                  

5 300 000 

Letanovce 

Okres Spišská Nová Ves 

Kanalizácia Letanovce                                                                                                    

4 500 000 

Liesek 

Okres Tvrdošín 

Liesek kanalizácia III. časť                                                                                             

1 200 000 

Lietavská Lúčka 

Okres Žilina 

Lietavská Lúčka - domové čistiarne odpadových vôd                    
                                                    

2 663 000 

Lipovce 

Okres Prešov 

Kanalizácia Šindliar-Lipovce, dodatok č.3                                                                                

3 000 000 



Liptovská Kokava 

Okres Liptovský Mikuláš 

Obytná zóna - IBV Liptovská Kokava, verejná kanalizácia splašková a dažďová a kanalizačné 
prípojky a verejný vodovod a v 

5 000 000 

Liptovská Štiavnica 

Okres Ružomberok 

SKK Ružomberok a ČOV Lipt. Teplá, Lipt. Sliače, SO 02 Liptovská Štiavnica - kanalizácia 
vetva B                          

4 800 000 

Liptovská Teplička 

Okres Poprad 

Kanalizácia 2.stavba, stoka AL-4-2, časť stoky A, stoka 
AM                                                               

6 000 000 

Liptovský Trnovec 

Okres Liptovský Mikuláš 

Kanalizácia a ČOV Liptovský Trnovec 1. a 2. 
etapa                                                                        

7 500 000 

Lúka 

Okres Nové Mesto nad Váhom 

Lúka, Modrovka, Modrová - kanalizácia a ČOV - kanalizácia 
Lúka                                                           

2 100 000 

Lúky 

Okres Púchov 

Lúky - kanalizácia a ČOV                                                                                                 



3 500 000 

Malinovo 

Okres Senec 

IBV Malinovo XIV                                                                                                         

2 000 000 

Malý Lapáš 

Okres Nitra 

ČOV - Malý Lapáš                                                                                                         

5 500 000 

Medzibrod 

Okres Banská Bystrica 

Kanalizácia a ČOV v Medzibrode                                                                                           

4 500 000 

Medzibrodie nad Oravou 

Okres Dolný Kubín 

Medzibrodie nad Oravou - splašková kanalizácia a 
ČOV                                                                     

3 000 000 

Mikušovce 

Okres Ilava 

Rekonštrukcia a dostavba ZŠ a MŠ v 
Mikušovciach                                                                          

1 600 000 

Muráň 

Okres Revúca 

Muráň - Kanalizácia a ČOV, 2. etapa: Muráň - Kanalizácia                                       
                          



3 400 000 

Mútne 

Okres Námestovo 

Mútne - kanalizácia a ČOV                                                                                                

6 100 000 

Námestovo 

Okres Námestovo 

Splašková kanalizácia - odstránenie havarijného stavu ul. Okružná - 
Námestovo                                            

4 000 000 

Nemšová 

Okres Trenčín 

Nemšová - kanalizácia mesta                                                                                              

5 000 000 

Nevidzany 

Okres Zlaté Moravce 

Kanalizácia a čistiareň odpadových vôd - Nevidzany, Kanalizácia obce Nevidzany časť: 
Kanalizačné odbočky                 

3 500 000 

Nimnica 

Okres Púchov 

Nimnica - kanalizácia                                                                                                    

4 500 000 

Nitrianska Streda 

Okres Topoľčany 

Nitrianska Streda - obecná kanalizácia                                                                                   



4 000 000 

Nitrica 

Okres Prievidza 

Kanalizácia a ČOV Nitrica                                                                                                

1 500 000 

Nižná Boca 

Okres Liptovský Mikuláš 

Nižná Boca - čistiareň odpadových vôd a 
kanalizácia                                                                      

3 800 000 

Nižný Klátov 

Okres Košice - okolie 

Kanalizácia Nižný Klátov                                                                                                 

5 600 000 

Nové Sady 

Okres Nitra 

Bytové domy 2x15bj - Nové Sady - vodné stavby - kanalizácia a 
ČOV                                                        

2 100 000 

Odorín 

Okres Spišská Nová Ves 

ČOV a kanalizácia I. etapa Odorín                                                                                        

3 000 000 

Oľka 

Okres Medzilaborce 

Splašková kanalizácia a ČOV v obci Oľka - I. etapa              
                                                         



6 900 000 

Ondrašovce 

Okres Prešov 

ČOV a kanalizácia                                                                                                        

3 500 000 

Opatovce nad Nitrou 

Okres Prievidza 

Odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd Opatovce nad Nitrou II. 
etapa                                                  

2 800 000 

Oravská Poruba 

Okres Dolný Kubín 

Kanalizácia Oravská Poruba - II. etapa                                                                                   

4 500 000 

Orešany 

Okres Topoľčany 

Orešany - vodovod, kanalizácia a ČOV                                                                                     

5 000 000 

Orlov 

Okres Stará Ľubovňa 

Kanalizácia Orlov - II. etapa                                                                                            

2 600 000 

Ostrov 

Okres Sobrance 

Ostrov - obecná kanalizácia                                                                                              

2 500 000 



Parchovany 

Okres Trebišov 

Kanalizácia                                                                                                              

4 700 000 

Petrova Ves 

Okres Skalica 

Petrova Ves - IBV Peklo, vodovod, splašková 
kanalizácia                                                                  

3 000 000 

Podhorie 

Okres Žilina 

Podhorie - kanalizácia a ČOV                                                                                             

3 000 000 

Pohorelá 

Okres Brezno 

Čistiareň odpadových vôd a kanalizácia Pohorelá                                                                          

6 000 000 

Pohranice 

Okres Nitra 

Pohranice - celoobecná kanalizácia                                                                                       

4 000 000 

Polomka 

Okres Brezno 

Splašková kanalizácia ul.Chalupkova, ul. Dimitrovova - Polomka                  
                                         

4 000 000 



Poltár 

Okres Poltár 

Kanalizácia mesta Poltár - stará časť, ulice Družby, Poľná, Pionierska, Partizánska a 
Obrancov mieru                     

6 200 000 

Poráč 

Okres Spišská Nová Ves 

Kanalizácia obce Poráč - I. etapa                                                                                        

5 300 000 

Potônske Lúky 

Okres Dunajská Streda 

Obecná kanalizácia MČOV AT 500                                                                                           

1 500 000 

Prečín 

Okres Považská Bystrica 

ČOV a kanalizačný systém v Považskej Bystrici, aktivita 06 Prečín a Rozšírenie inžinierskych 
sití obec Prečín            

5 000 000 

Prenčov 

Okres Banská Štiavnica 

Prenčov - výstavba domových čistiarní odpadových vôd - 
zmena                                                             

2 000 000 

Pribylina 

Okres Liptovský Mikuláš 

ČOV a kanalizácia v obci Pribylina a Doplnok č.1, verejná časť kanalizačných 
prípojok                                    



2 800 000 

Pruské 

Ilava 

Inžinierske siete pre výstavbu bytových domov 3x19 b.j. Pruské - SO 201 Kanalizácia 
splašková a ČOV 

1 428 000 

Raková 

Okres Čadca 

ČOV pre obytné domy a základnú školu 
Raková                                                                              

1 900 000 

Rakovec nad Ondavou 

Okres Michalovce 

Kanalizácia                                                                                                              

3 800 000 

Rapovce 

Okres Lučenec 

Kanalizácia na ČOV Rapovce                                                                                               

6 500 000 

Raslavice 

Okres Bardejov 

ČOV a kanalizácia obce Raslavice                                                                                         

3 000 000 

Reľov 

Okres Kežmarok 

ČOV a kanalizácia                                                                                                        



4 000 000 

Rovensko 

Okres Senica 

Spätná úprava ciest                                                                                                      

2 600 000 

Rožkovany 

Okres Sabinov 

Rožkovany rekonštrukcia ČOV                                                                                              

2 700 000 

Ruská Nová Ves 

Okres Prešov 

Kanalizácia                                                                                                              

3 200 000 

Rybník 

Okres Levice 

Rybník - kanalizácia obce                                                                                                

3 000 000 

Sejkov 

Okres Sobrance 

Kanalizácia Sejkov                                                                                                       

4 000 000 

Selec 

Okres Trenčín 

Trenčianske Stankovce a priľahlé obce - ČOV a kanalizácia - Selec kanalizácia                 
                           

5 000 000 



Slivník 

Okres Trebišov 

ČOV a kanalizácia Slivník, Kuzmice                                                                                       

5 000 000 

Slovany 

Okres Martin 

ČOV a kanalizácia Kláštor pod Znievom - 
Slovany                                                                          

5 200 000 

Spišská Belá 

Okres Kežmarok 

IBV Spišská Belá-Strážky, SO 02 a SO 03-Dažďová a splašková kanalizácia               
                                   

2 600 000 

Stará Turá 

Okres Nové Mesto nad Váhom 

Stará Turá - Rekonštrukcia stoky "D" - Mýtna 
ulica                                                                       

6 800 000 

Stožok 

Okres Detva 

Stožok, kanalizácia a ČOV                                                                                                

2 700 000 

Stupava 

Okres Malacky 

Stupava - Kanalizácia, časť Mást                                                                                         

5 500 000 



Sútor 

Okres Rimavská Sobota 

Nájomné bytové domy s nižším štandardom  v Sútore - verejná kanalizácia a 
ČOV                                            

1 200 000 

Šalgovce 

Okres Topoľčany 

Kanalizácia a ČOV 200 EO pri ZŠ Šalgovce                                                                                 

4 900 000 

Šarišské Dravce 

Okres Sabinov 

Kanalizácia                                                                                                              

5 000 000 

Špačince 

Okres Trnava 

Celoobecná kanalizácia Špačince - 2. stavba, 1. 
etapa                                                                    

1 800 000 

Štrba 

Okres Poprad 

Dobudovanie kanalizácie v obci Štrba - Ulica 
Dr.Markušovského                                                            

3 000 000 

Šumiac 

Okres Brezno 

Šumiac - ČOV a kanalizácia                                                                                               

5 700 000 



Šuňava 

Okres Poprad 

Kanalizácia Šuňava                                                                                                       

3 500 000 

TATRICA 

Okres Liptovský Mikuláš 

IBV Pribylina, inžinierske siete, SO 02 - Splašková kanalizácia, SO - 03 - Vodovod, ČOV 
Tatrica a odpadné potrubie       

5 900 000 

Tekovské Lužany 

Okres Levice 

Čistiareň odpadových vôd Mliekáreň Zelenyanszki v Tekovských Lužanoch                
                                    

3 700 000 

Tepličky 

Okres Hlohovec 

Tepličky - kanalizácia                                                                                                   

2 000 000 

Teplý Vrch 

Okres Rimavská Sobota 

Teplý Vrch - predĺženie kanalizačnej vetvy AC - 1                                                                        

4 400 000 

Topoľčianky 

Okres Zlaté Moravce 

Topoľčianky - čistiareň odpadových vôd a kanalizácia                              
                                       

5 000 000 



Trenčianske Stankovce 

Okres Trenčín 

Kanalizácia Trenčianske Stankovce - smer Selec                                                                           

5 000 000 

Trnava pri Laborci 

Okres Michalovce 

Kanalizácia Trnava pri Laborci                                                                                           

4 000 000 

Turčianska Štiavnička 

Okres Martin 

Turčianska Štiavnička - kanalizácia                                                                                      

5 600 000 

Tvarožná 

Okres Kežmarok 

Kanalizácia a ČOV Tvarožná                                                                                               

4 000 000 

Tvrdošín 

Okres Tvrdošín 

Rozšírenie kanalizácie a vodovodu Tvrdošín                                                                               

2 000 000 

Uhrovec 

Okres Bánovce nad Bebravou 

Uhrovec - kanalizácia a ČOV pri obecnom úrade, rozšírenie 
kapacity                                                       

4 000 000 

Ulič 



Okres Snina 

Rozšírenie kanalizácie Ulič - III. časť                                                                                  

885 000 

Vaniškovce 

Okres Bardejov 

ČOV a kanalizácia obce                                                                                                   

5 300 000 

Vavrišovo 

Okres Liptovský Mikuláš 

Splašková kanalizácia v k.ú. Vavrišovo, lokalita Bórovie        
                                                         

5 500 000 

Velčice 

Okres Zlaté Moravce 

Velčice - ČOV a kanalizácia                                                                                              

2 000 000 

Veľké Uherce 

Okres Partizánske 

Obecná kanalizácia a ČOV                                                                                                 

4 200 000 

Veľké Zálužie 

Okres Nitra 

Veľké Zálužie - kanalizácia - I.etapa a čistiareň odpadových 
vôd                                                         

3 600 000 

Veľký Blh 



Okres Rimavská Sobota 

Kanalizácia a ČOV II. Veľký Blh                                                                                          

4 500 000 

Veľký Lipník 

Okres Stará Ľubovňa 

ČOV a kanalizácia 1.etapa                                                                                                

4 200 000 

Veselé 

Okres Piešťany 

Kanalizácia v obci Veselé - 4. stavba súboru stavieb: Skupinová kanalizácia a ČOV pre 
účelové združ. obcí Dubovany, Vese 

6 500 000 

Vitanová 

Okres Tvrdošín 

Vitanová - Splašková kanalizácia II., III., a IV. etapa                                                                  

4 000 000 

Vydrná 

Okres Púchov 

Vydrná - kanalizácia                                                                                                     

4 000 000 

Vyšné Ružbachy 

Okres Stará Ľubovňa 

Obytná zóna Horbek I - rozšírenie, Vyšné Ružbachy - splašková kanalizácia a pitný 
vodovod                                

3 300 000 

Vyšný Klátov 



Okres Košice - okolie 

Kanalizácia                                                                                                              

3 000 000 

Zádiel 

Okres Košice - okolie 

Zádiel - kanalizácia                                                                                                     

2 000 000 

Zámutov 

Okres Vranov nad Topľou 

Kanalizácia a ČOV Zámutov                                                                                                

4 000 000 

Zborov 

Okres Bardejov 

Kanalizácia a ČOV Zborov 1. stavba                                                                                       

4 500 000 

Zbudza 

Okres Michalovce 

Kanalizácia Zbudza                                                                                                       

4 100 000 

Združenie obcí "Zdravý mikroregión" 

Okres Topoľčany 

ČOV a kanalizácia pre obce Preseľany, Hrušovany, Belince, 
Kamanová                                                       

4 000 000 

ZDRUŽENIE OBCÍ SLANSKÉHO MIKROREGIÓNU 

Okres Košice - okolie 



Kanalizácia a ČOV - Slanský mikroregión                                                                                  

3 400 000 

Zemianske Sady 

Okres Galanta 

Zemianske Sady - tlaková kanalizácia PRESSKAN + ČOV                                  
                                    

4 000 000 

Zvolenská Slatina 

Okres Zvolen 

Zvolenská Slatina - Sebechov, kanalizácia                                                                                

2 800 000 

Želiezovce 

Okres Levice 

Odkanalizovanie existujúcich priemyselných areálov pri ŽS  Želiezovce, 1. časť - SO 01 
Gravitačné potrubie, SO 02 Čerpac 

4 700 000 

Župčany 

Okres Prešov 

Kanalizácia Župčany                                                                                                      

5 100 000 

 

      
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 


